



Руководитель регионального следственного управления СК России А.П. Виноградов провел личный прием граждан в г. Кстово



18 июля 2019 года руководитель регионального следственного управления СК России А.П. Виноградов провел личный прием граждан в г. Кстово Нижегородской области.

На личный прием к руководителю обратились четверо граждан по вопросам расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок территориальными подразделениями следственного управления.

Руководитель выслушал каждого заявителя.

По результатам приема руководителем следственного управления даны указания об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

организации трех процессуальных проверок в порядке ст.ст. 144 УПК РФ. Ход проверок поставлен на контроль.

Расследование еще одного уголовного дела, находящегося в производстве следователей ЗАТО г. Саров, поставлено руководителем управления на контроль.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1374544>